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Téma práce: aktuální, související se studovaným oborem 

Jazyková stránka práce: bez vážnějších nedostatků, z celkového dojmu je jazyková 
stránka práce na odpovídající úrovni 

Práce je zaměřena: teoreticko-empiricky, kvantitativní zaměření empirického šetření 

Rozsah práce: 121 stran včetně příloh 

Použitá literatura: relevantní 

Počet uváděných titulů: dostatečný 

Citace v textu: z celkového dojmu způsob odkazování na zdroje odpovídá 
požadavkům. Autorka teoretické poznatky vhodně reflektuje a doplňuje autorským 
textem. Dle systému Odevzdej.cz je celková míra podobnosti 26 %, po prostudování 
jednotlivých částí práce lze konstatovat, že se autorka nedopustila plagiátorství.  

Formální stránka práce: z celkového dojmu formální stránka práce splňuje 
požadavky, nicméně kapitola 4 mohla být zahrnuta i kvůli svému kratšímu rozsahu 
pod jednu z předešlých (pod)kapitol. 

Otázky a témata k diskusi:  

Vnímá autorka nějaké limity výzkumného šetření? Případně jaké? 

Jaké jsou možnosti sociálně pedagogického poradenství a prevence v oblasti 
rizikových forem komunikace a seznamování v online prostředí? 

Využitelnost pro praxi: Doporučuji, aby se k využitelnosti práce pro praxi autorka 
vyjádřila u obhajoby. 

Cíl práce: Cílem diplomové práce je prozkoumat vztah mezi pohlavím a rizikovým 
chováním v kyberprostoru, s důrazem na formy jako sexting, kybergrooming a 
sextortion. Analyzovat, jaké faktory ovlivňují účast jedinců na těchto rizikových 
interakcích a jaké jsou jejich dopady, přičemž se zaměřujeme na genderové rozdíly. 
Tyto cíle sice lze považovat za splněné, nicméně by se dalo očekávat, že se do 
některého ze zkoumaných záměrů promítne i oblast sociálně pedagogického 
poradenství a prevence. Jedná se o témata definovaná v samotném názvu práce, a 
proto je považuji za zcela zásadní. 

 

Celkové zhodnocení: Autorka se zaměřuje na aktuální témata v oblasti rizikového 
chování v kyberprostoru. Kvantitativně orientované šetření z metodologického 



hlediska odpovídá požadavkům, nicméně zcela žádoucí by bylo zrealizovat i 
kvalitativní šetření či zahrnout do dotazníku otázky směřující přímo k poradenství a 
prevenci (název práce k tomu jednoznačně vybízí). Na druhou stranu autorka 
alespoň v závěru šetření navrhuje možná praktická opatření pro práci sociálního 
pedagoga. Diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečných 
prací, nicméně oblasti sociálně pedagogického poradenství a prevence měly být 
v rámci empirického šetření zdůrazněny a rozpracovány více.  
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